

De ter sido rectificada a declaração de transferências de verbas, no montante de 1 148 214 contos, do Ministério das Finanças e do Plano, publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 272, de 25 de Novembro de 1983.

De ter sido rectificado o Decreto-Lei n.º 426/83, dos Ministérios do Trabalho e Segurança Social, da Saúde, da Indústria e Energia e da Qualidade de Vida, que aprova o Regulamento de Protecção e Segurança Radiológica nas Minas e Anexos de Tratamento de Minério e de Recuperação de Urânio, publicado no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 281, de 7 de Dezembro de 1983.

De ter sido rectificada a declaração de transferências de verbas do Ministério da Cultura, no montante de 18 192 contos, publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 234, de 11 de Outubro de 1983.

De ter sido rectificada a declaração de transferência de verbas do Ministério da Defesa Nacional, no montante de 414 522 contos, publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 287, de 15 de Dezembro de 1983.

## PRESIDÊNCIA DO CONSELHO DE MINISTROS

### Secretaria-Geral

#### Declaração

Para os devidos efeitos se declara que o Decreto-Lei n.º 369/83, publicado no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 230, de 6 de Outubro de 1983, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com as seguintes inexactidões, que assim se rectificam:

No n.º 2 do artigo 2.º, onde se lê «em resultado de sanção disciplinar» deve ler-se «em resultado da sanção penal» e onde se lê «Art. 9.º — 1 —» deve ler-se «Art. 9.º».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 22 de Dezembro de 1983. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

#### Declaração

Para os devidos efeitos se declara que o Decreto-Lei n.º 371/83, publicado no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 230, de 6 de Outubro de 1983, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com as seguintes inexactidões, que assim se rectificam:

No artigo 7.º, alínea b), onde se lê «fiscal, cambial, de comércio ou respeitante às normas de garantia de higiene, salubridade, condições, de trabalho» deve ler-se «fiscal, cambial, de comércio ou respeitantes às normas de garantia de higiene, salubridade, condições de trabalho».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 6 de Dezembro de 1983. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

#### Declaração

Para os devidos efeitos se declara que o Decreto Regulamentar Regional n.º 45/83/A, publicado no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 221, de 24 de Setembro de

1983, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com a seguinte inexactidão, que assim se rectifica:

Onde se lê:

Número de lugares	Categoria	Vencimento
...	...	...
20	Enfermeiro-chefe	G
...	...	...

deve ler-se:

Número de lugares	Categoria	Vencimento
...	...	...
20	Enfermeiro-chefe (b)	G
...	...	...

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 9 de Dezembro de 1983. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

#### Declaração

Para os devidos efeitos se declara que o Decreto-Lei n.º 418/83, publicado no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 272, de 25 de Novembro de 1983, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com as seguintes inexactidões, que assim se rectificam:

Na alínea b) do artigo 2.º, onde se lê «não excedendo 1 % do vol.º» deve ler-se «não excedendo 1 % vol.º» e no artigo 6.º, onde se lê «prove-uvas concentrado e rectificado originários da Região da sua área geográfica» deve ler-se «provenientes desta Região e em instalações situadas dentro da sua área geográfica».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 9 de Dezembro de 1983. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

#### Declaração

Segundo comunicação do Ministério da Administração Interna, o Despacho Normativo n.º 200/83, publicado no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 252, de 2 de Novembro de 1983, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com a seguinte inexactidão, que assim se rectifica:

No n.º 1, alínea h), distrito de Évora, onde se lê «Évora — 4000 contos» deve ler-se «Évora — 4400 contos».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 5 de Dezembro de 1983. — O Secretário-Geral, *França Martins*.